



新闻部主办 责任编辑:柯常智 组稿:彭志刚 宋必龙 黄富清
电话:0715-5359309 邮箱:jrcbxw@163.com

拆围献绿 因势建园 城乡联动

赤壁着力打造宜居宜业宜游之城



本报讯 通讯员李瑞丰报道:2月5日,赤壁市龙翔山公园里,晨练的市民或跑步,或打太极拳,或跳广场舞……一茬接一茬,好一幅人与山水和谐相映的美丽图画。

位于市瑞通大道、东洲大道之间的龙翔山公园,沿北渠而建,占地163公顷。公园充分利用周边的自然山体、天然

树林、绿色植被,形成集休闲健身、文化娱乐、精神传承于一体的森林公园。

“这里绿草茵茵,绿树掩映,碧波清池,让人好不惬意。”家住河北大道赤马港小区的谢先生告诉笔者,他每天都会到叠翠园去转一转,特别是精心制作的法治宣传知识栏,给人以清新的人文气息。

谢先生口中的叠翠园,其实就是赤壁市市委、市政府机关的大院。2014年,赤壁市抓住创建全国园林城市契机,拆围献绿,开启绿色城市建设步履,与市民共享机关事业单位现有绿色资源。市政府不仅第一时间拆除了机关围网,而且因势而为将内院精心“梳妆”,注入法制文化元素,建成独具特色的街心公园。

这是赤壁市打造生态园林城市,建设宜居宜业宜游之城,给市民带来的看得见、摸得着的发展成果。

近年来,赤壁市围绕“转型升级、绿色崛起”发展战略,加快建设强而优中等城市,积极应对发展新常态、践行发展新理念,努力通过优化城市顶层规划,实行“多规融合”,开展“多城同创”等,不断转变城市发展方式,完善城市治理体系,提高城市治理能力,使城市发展由外延扩张式向内涵提升式转变。

为加强生态环境保护,该市以实施“蓝天碧水净土”工程、开展“绿满赤壁”行动为契机,城乡联动,坚持不懈地统筹城乡发展,不断加快新农村建

面以绿色生态为方向,以融合发展为途径,以协调发展为要求,深入推进美丽乡村、新农村建设,一方面积极开展“三万”活动,加快推进城乡一体化进程,力促农业变强,农村变美,农民变富的发展步伐全面提升。

统计显示,截至2016年底,赤壁市已建成各类大小公园39座,城市绿化覆盖率达37.96%,人均公园绿地面积9.63平方米,不仅连续三届荣获全国双拥模范城,而且先后获评省级文明城市、省级卫生城市、省级园林城市和全省森林城市等殊荣,一座宜居宜业、富有活力、山水人文相融共生的现代化城市新形象日俱雏形。

赤壁春节旅游揽金逾亿元

游客接待量同比增长32.5%

本报讯 通讯员李瑞丰报道:日前,笔者从赤壁市旅游局获悉,春节7天假期,赤壁市共接待国内外游客23.91万人次,实现门票收入913.5万元、旅游总收入11828万元,同比分别增长32.5%、20.1%和19.2%。

春节前夕,赤壁市各大景区纷纷推出春节旅游产品,加大春节旅游宣传推介力度,全力打造民俗活动、乡村文化旅游、温泉养生等旅游产品,实施景区门票优惠、旅行社和宾馆饭店让利促销等各种优惠措施,吸引了大批游

客观光出游,带动春节旅游市场持续升温。

春节期间,在三国赤壁古战场,以“赤壁借东风 鸡年行大运”为主题的中国赤壁(第二届)三国花灯节全面开启,花灯、圣火、民俗表演、祈福、美食、猜灯

谜等极具地方特色的活动吸引了众多游客。

统计显示,仅大年初一晚,花灯节现场接待游客就达到1.3万人次,其中,进入内场观灯、看演出游客4000余人次,外场赏灯、游园游客9000余人次。

文化大餐惠市民

2月4日上午,赤壁市一年一度的新春文化赶集活动在人民广场上隆重开演,精心编排的舞龙灯、采莲船、盆鼓、唢呐、二胡等民俗文化表演,一个接一个亮相,赢得了市民的阵阵喝彩。

据了解,此次新春文化赶集活动将分3场举行,即2月4日(正月初八)、5日(初九)和11日(正月十五)在市人民广场举行,除组织社区文艺协会和群众开展乐器、歌舞等广场文化展演外,还将进行太极拳、功夫扇、腰鼓等文体表演,其中正月十五晚上还将推出猜灯谜活动。

通讯员 皮君超 袁野 摄



专班跟进服务 现场排忧解难

赤壁199家规模企业全面开工生产

本报讯 通讯员李瑞丰、钟晓阳报道:春节长假刚过,赤壁市众多企业就开始了紧张而忙碌的生产,纷纷开足马力,掀起新一轮生产热潮,力争实现新年“开门红”。

“我们正抓紧赶制来自非洲国家卢旺达的第一批300多吨板梁桥生产订单,预

计一个月可以全部完成。”华舟重工赤壁产业园总经理李开鹏说,目前该企业签订订单约有20亿元左右,具备全面开工的条件,现在正按照生产经营、基地建设和转型发展3条主线全面铺开。

在维达力实业赤壁有限公司冷加工、雕刻、成型、抛光、钢化等车间全面启动,

机器全部进入运转状态,工人们正紧张有序地进行作业。

维达力实业作为全国电子玻璃行业领军企业,主要生产电子玻璃基板、盖板玻璃、电容式触摸屏等产品,自去年8月份正式投产以来,目前累计产值已超过1亿元。

为全力做好企业节后复产复工工作,赤壁经济开发区、经信局、发改局等部门在组织专班深入企业、项目现场,了解企业生产经营困难的同时,千方百计帮助企业排忧解难,支持企业按时开工。截至2月4日,赤壁市199家规模以上企业已全面开工生产,开工率超过90%。

规范经营行为 打击制假售假

赤壁工商服务平安建设不遗余力

本报讯 通讯员赤综宣报道:日前,笔者从赤壁市工商局获悉,2016年来,该局突出“五大重点”,扎实开展“红盾尖兵”执法行动,全力维护公平竞争的市场秩序和安心放心的消费环境,为营造和谐稳定的社会环境,推进“平安赤壁”建设提供了有力保障。

该局“五大重点执法行动”包括:打击侵犯知识产权、打击制售假冒伪劣商品、整治虚假违法广告、整治城区“三无”机(电)动车、服务城区禁鞭等专项执法行

动。

去年9月,该局接到群众举报,及时成立专班调查,针对流向本地市场的来源不明柴油,给消防、环境污染埋下的安全隐患,联合公安部门对重点区域、重点经营户、重点车辆进行专项巡查,先后在赤壁市麻土坡、董家岭、官塘驿镇等地成功破获了4起无证非法经营柴油案,现场查获假冒柴油90多吨。

在城区禁鞭工作中,该局通过电子显示屏、宣传栏、墙报、标语、横幅、新闻媒

体、发放公开信等形式,全面开展禁鞭宣传,提醒广大经营户自觉不销售烟花爆竹。先后检查经营户392户,立案27起,收缴各类鞭炮307筒、330挂,各类大小烟花6件、63个。

在集中整治“三无”机(电)动车专项行动中,该局严把机(电)动车出入的“第一道防线”,从源头对全市25家机(电)动车经销商进行摸底调查,先后组织执法人员81人,出动执法车辆15台,分4个行动小组,对城区机(电)动车经营户同步开展

检查,对涉嫌不合格的机(电)动车进行查封扣押。截至1月12日,共封存相关“三无”车辆57辆,抽检9辆,扣留24辆。

为营造安全放心的消费环境,该局共出动执法人员250人次,检查企业、经营户800户次,检查各类市场、大型超市8个,立案查处假冒伪劣等违法案件332件。其中,抽检家用电器、服装鞋帽、家居用品、装修建材等重要商品质量110批次,检出不合格商品49批次,受理调处消费者投诉举报238件。

赤壁纪委开展系统学习活动

70名干部集中“春训”

本报讯 通讯员纪甜一报道:2月4日,赤壁市纪委监察局启动历时7天的“春训”工作,帮助纪检监察干部提神收心,以崭新精神状态投入到新年的各项工作之中。

该市纪委监察局以“赤壁纪检论坛”为平台,通过班子成员领学、业务骨干讲学、全体干部研学等形式,组织70名委局机关干部、派出(驻)机构负责人和乡镇(办、场)纪委书记,系统学习十八届七中全会、省纪委十届七次全会精神、中纪委网站“学思践悟”和省纪委“热点法规有问必答”专栏文章,以及《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》等法规和问题线索初核、践行监督执纪“四种形态”、信息写作等业务知识。

该市纪委审理室负责人宁勇华表示,一定要吃透“春训”知识,加快转变审理理念和方式,扎实做好案件审理工作。

赤壁举办党务培训班

181名“村官”齐充电

本报讯 通讯员贺祖清、王伟报道:2月6日,赤壁市村、社区党组织书记培训班正式开班,来自该市各村、社区的181名党组织书记参加培训。

为切实提升基层党务干部政策理论水平,赤壁市高度重视此次培训工作,不仅市委主要领导亲自为参训干部作辅导报告,还重点结合全面从严治党、农村精准扶贫、计划生育、平安创建等工作进行交流讨论。同时,针对当前基层工作实际,围绕深化“主题党日+”活动、落实书记陪访制、农村“三资”管理等重点辅导。

茶庵岭镇温泉村党支部书记王水平表示,一定要以此次培训为新起点,强化各项工作管理,不断提高服务群众、服务发展的工作效能,带领群众齐心协力增收致富奔小康。

赤壁供电公司落实春节值班

保障电网平稳运行

本报讯 通讯员马俊、李杰、马玲报道:日前,笔者从赤壁市供电公司获悉,春节期间,该公司值班人员累计接处因负荷过大、造成空气开关烧毁等客户端故障50次,实现了10千伏线路“零跳闸、配变零烧损、服务零投诉、舆情零曝光”的“四零”供电服务目标,为辖区居民亮堂过节提供了有力保障。

正月初二下午14点35分,家住英才学校附近的居民王晚燕家中突然断电,当她抱着试试看的心态拨打供电服务热线求助后,沌川供电所值班人员立即赶到用户家中检修,仅用20分钟就恢复了供电。

春节前夕,为保障电网运行平稳,赤壁市供电公司除制定周密的保供电方案,对全市配电变压器、重要线路等进行隐患排查外,还成立2支应急抢修骨干队、15支应急抢修分队和2支机动队,实行24小时值班抢修制度,有力保障了节日供电安全。

新店镇发展蔬菜产业

助推群众增收致富

本报讯 通讯员罗小民报道:2月7日,赤壁市新店镇蒲首山村蔬菜大棚春意盎然,成为群众增收致富的新动力。

为了推动全镇蔬菜产业发展,去年该镇通过整合涉农项目资金70万元,引导合作社自筹资金505万元,以“合作社+农户”的模式,在蒲首山村兴建520亩塑钢大棚蔬菜基地,并由农技服务中心为农民提供蔬菜生产的产前、产中、产后服务。同时,高薪从华师大聘请技术人员负责生产指导,种植黄瓜、豆角、茄子、辣椒等新鲜蔬菜,形成年产3.6万吨蔬菜的生产能力,不仅供应本地市场,还远销湖南等地。

赤壁消防大队

慰问火灾救人英雄

本报讯 通讯员王万里报道:2月4日,赤壁市消防大队对在赵李桥镇“1.30”火灾中奋不顾身、勇敢救人的两名救火英雄送上慰问金,以表达对救火英雄见义勇为行为的敬意。

1月30日下午,赵李桥镇某超市旁一居民楼二楼发生火灾。当地派出所民警蒋宏宇与赵李桥砖茶厂专职消防员陈林海等闻讯后,第一时间赶到现场救援。

据了解,扑灭火灾过程中,蒋宏宇和陈林海不仅率先冲进火场扑火,还不顾个人安危,深入居民楼将一名年事已高的老人救出,避免了人员伤亡事故发生。其中,蒋宏宇在救人时还不慎被大火灼伤。



2月3日,华新水泥(赤壁)有限公司、北京赤壁商会、赤壁国贸、青八河商行和蒲圻办事处、高岭社区等企事业单位,分别前往赤壁市交警大队慰问节日期间坚守一线的交通民警。

通讯员 李攀龙 汪孝文 摄